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Preencha as lacunas no programa SBTM abaixo para que, comecando com a pilha vazia e valores arbitrarios para Ml e
MQ' no fim da execucdo a pilha esteja vazia e os contelidos das memodrias Ml e M2 estejam trocados.

sO load 2 s1
sl 1s2
s2 store fys3

s3 ¢ ( end

Indique qual é o argumento d

Resposta: 1

Preencha as lacunas no programa SBTM abaixo para que, dada uma pilha vazia e uma lista arbitrdria na memoria Ml’
no fim da execucgdo a pilha seja [null] e o contetldo da memoria Ml seja null.

slload 1s2
s2 ¢4 end

s2 ?cons s3
s3 lys4

s4 store (& sl

Indique qual é a operagdo k.

Resposta: right

Preencha as lacunas no programa SBTM abaixo para que, comegando com a pilha vazia e valores arbitrarios para Ml e
Mg, no fim da execucgdo a pilha esteja vazia e os conteidos das memorias Ml e M2 estejam trocados.

s0 load 2 s1
sl 1s2
s2 store ys3

s3 dend

Indique qual é a operagéo (1.

Resposta: load

Preencha as lacunas no programa SBTM abaixo para que, comegando com a pilha vazia e valores arbitrarios para Ml e
Mg, no fim da execucdo a pilha esteja vazia e os contelidos das memodrias Ml e Mg estejam trocados.

sO load 2 s1
sl 1s2
s2 store s3

s3 ¢ f end

Indique qual é o argumento .

Resposta: 2

Preencha as lacunas no programa SBTM abaixo para que, dada uma pilha vazia, uma lista de simbolos 1 na memdria
1 (por exemplo, [1,1]) e um valor arbitrario para a memaria o, o fim da execugdo o contetido da memdria 9

seja uma lista com dobro dos simbolos de Ml (por exemplo, [1,1,1,1]), @ memdria Ml se mantenha inalterada e a
pilha seja [null].

s0 push null s1
sl store 2 s2
s2 load 1s3
s3 ¢4 end
s3hs4
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s4 load 2 s5

s5 push 1 s6
s6 cons s7

s7 push 1 s8
s8 cons s9

s9 store ¢ s10
s10 right s3

Indique qual é a operagdo k.

Resposta: 2cons

6 Preencha as lacunas no programa SBTM abaixo para que, dada uma pilha vazia, uma lista de simbolos 1 na memdria

Pontuacdes: 1 (por exemplo, [1,1]) e um valor arbitrario para a memoria MQ' no fim da execugdo o conteido da memdria M2
3

seja uma lista com dobro dos simbolos de Ml (por exemplo, [1,1,1,1]), a memdria Ml se mantenha inalterada e a
pilha seja [null].

s0 push null s1
sl store 2 s2
s2 load 1s3
s3 ¢t end
s3hs4

s4 load 2 s5
s5 push 1 s6
s6 cons s7

s7 push 1 s8
s8 cons s9

s9 store ¢ s10
s10 right s3

Indique qual é o argumento = .

Resposta: 2

7 Preencha as lacunas no programa SBTM abaixo para que, comegcando com a memdria e pilha vazias, no fim da execugéo

Pontuacdes: 1 contenha o valor ((trudy, jim), (bob, alice)) e a pilha esteja vazia.
2

s0 push (3} s1

s1 push bob s2
s2 }lys3

s3 push jim s4

s4 push (Z s5

s5 cons s6

s6 cons s7

s7 ¢ 1end

Indique qual € a operagdo }.

Resposta:

cons

8 Preencha as lacunas no programa SBTM abaixo para que, dada uma pilha vazia e uma lista arbitraria na memaria Ml'
Pontuacdes: no fim da execucdo a pilha seja [null] e o contetido da memdria Ml seja null.
3

slload 1s2

s2 (1 end

s2 ?cons s3

s3hs4

s4 store ¢ sli

Indique qual é o argumento ¢ .

Resposta: 1

9 Preencha as lacunas no programa SBTM abaixo para que, comegando com a memodria e pilha vazias, no fim da execugéo
Pontuacies: 1 contenha o valor ((trudy, jim), (bob, alice)) e a pilha esteja vazia.
2

s0 push ¢ s1

sl push bob s2

s2 hs3

s3 push jim s4

s4 push (¢ s5

s5 cons s6

s6 cons s7

s7 ¢ 1end
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Indique qual é o argumento ¢ .

Resposta: trudy

10 Preencha as lacunas no programa SBTM abaixo para que, comegando com a memdria e pilha vazias, no fim da execugéo
Pontuacies: 1 contenha o valor ((trudy, jim), (bob, alice)) e a pilha esteja vazia.
2

s0 push (3 s1

sl push bob s2

s2hs3

s3 push jim s4

s4 push (¢ s5

s5 cons s6

s6 cons s7

s7 ¢ lend

Indique qual é a operagdo d

Resposta: store

11 Preencha as lacunas no programa SBTM abaixo para que, dada uma pilha vazia e uma lista arbitrdria na memaria Ml’

Pontuagdes: no fim da execugdo a pilha seja [null] e o contetldo da memdria Ml seja null.
3

sl load 1s2
s2 ¢t end

s2 ?cons s3
s3hs4

s4 store ¢ si

Indique qual é a operagéo (1.

Resposta: 2null

12 Preencha as lacunas no programa SBTM abaixo para que, comecando com a memdria e pilha vazias, no fim da execugéo

Pontuacdes: 1 contenha o valor ((trudy, jim), (bob, alice)) e a pilha esteja vazia.
2

sO push (3} s1

sl push bob s2
s2 hs3

s3 push jim s4

s4 push ¢ s5

s5 cons s6

s6 cons s7

s7 ¢ 1end

Indique qual é a operagdo (1.

Resposta: alice

13 Preencha as lacunas no programa SBTM abaixo para que, dada uma pilha vazia, uma lista de simbolos 1 na memdria

Pontuacses: 1 (por exemplo, [1,1]) e um valor arbitrario para a memdria 9 No fim da execugdo o contet’do da memdria 9
4

seja uma lista com dobro dos simbolos de Ml (por exemplo, [1,1,1,1]), a memdria Ml se mantenha inalterada e a
pilha seja [null].

s0 push null s1
sl store 2 s2
s2 load 1s3
s3 ¢t end
s3hs4

s4 load 2 s5
s5 push 1 s6
s6 cons s7

s7 push 1 s8
s8 cons s9

s9 store ¢ s10
s10 right s3

Indique qual é a operagdo (1.

Resposta: 2null

14

moodle.fct.unl.pt/mod/quiz/attempt.php?q=3665&page=0 3/4



17/12/11 TC-1112: TPC 4
Pontuacses: Preencha as lacunas no programa SBTM abaixo para que, comegando com a pilha vazia e valores arbitrarios para {4 1€
3 le no fim da execucdo a pilha esteja vazia e os contelidos das memorias Ml e M2 estejam trocados.

s0 load 2 s1
sl 1s2
s2 store s3

s3C f end

Indique qual é a operagéo .

Resposta: store

Gravar, sem enviar ] [ Enviar tudo e terminar
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